

### Важный этап в развитии советского профдвижения

Позачера была опубликована постановление пленума ВЦПС в составе X съезда профессиональных союзов и об образовании в республиках, краях и областях Советов профессиональных союзов. Эти решения имеют важное значение для развития советского профдвижения, в дальнейшем поощряя и улучшая все работы профессиональных союзов СССР.

Профсоюзы являются своей массовой организацией рабочего класса в нашей стране и играют огромную роль в социалистическом строительстве. В. И. Ленин назвал профсоюзы передаточным механизмом от компартии к массам. Товарищ Сталин писал в классическом труде «К вопросам ленинизма»: «Профсоюзы можно назвать передаточным механизмом государственного управления к рабочему классу. Они являются основой коммунизма». Советские профсоюзы, парализуемые партийной Ленини-Сталини, мобилируют массы на решение великих задач построения коммунизма. Профсоюзы связывают партию с рабочим классом, тесно сплачивают трудящиеся массы вокруг великого знамени Ленина — Сталина. Своим активным участием во всех общенационально-политических акциях страны, в хозяйственном и культурном строительстве советские профсоюзы завоевали авторитет во всем нашем народе. Огромный вклад советского профдвижения, успехи, достигнутые нашими профсоюзами, являются результатом того, что они следуют политике большевистской партии, политике, являющейся жизненной основой советского строя.

По решению ВЦПС, 19 апреля 1949 года созывается X съезд профсоюзов. Созыв этого съезда является важнейшим политическим событием в жизни профессиональных союзов, большим событием в жизни всего советского общества. Съезду будут предшествовать отчеты и выборы профсоюзных органов по всей нашей стране. Это будет борьба за укрепление профсоюзов. Основной задачей съезда является дальнейшее укрепление профсоюзной демократии, смелого выдвижения на руководящую работу новых, молодых кадров профсоюзного актива.

Подготовка к съезду профсоюзов начинается в момент, когда советский народ идет гигантскую работу по осуществлению плана послевоенной сталинской пятилетки. В борьбе за послевоенный подъем хозяйства и культуры нашей страны советский народ, великий большевистский актив, достиг замечательных всемирно-исторических побед. Сообщение Центрального Статистического управления при Совете Министров СССР об итогах третьего квартала указывает, как неуловимо повышается благосостояние советской страны. Прогрессивность СССР превращается в доминирующий уровень. Советское хозяйство нашей страны, успешно завоевая рынки Европы, Восточной Азии, Южной Америки, Восточной Африки, выводит нашу страну в ряды великих держав. В третьем квартале нынешнего года общая численность рабочих и служащих в народном хозяйстве СССР по сравнению с третьим кварталом прошлого года увеличилась на 2 миллиона 400 тысяч человек. Обхватить своим влиянием каждого рабочего и служащего, вознестись его в духе советского патриотизма, в духе понимания общенациональных интересов, проложить путь к оживлению и культурно-техническому росту всей массы рабочих в целом и каждого рабочего в отдельности, добиваться повышения производительности труда и распространения стахановского опыта, неслыханно добиваться в битвах условий жизни профсоюзов — вот что требуется сейчас от каждой профсоюзной ячейки, от каждого работника профсоюзов, от каждого рабочего и служащего.

Интересы государства требуют от профсоюзов коренного перелома в ходе хлебозаготовок.

М. КУЗЬМИНЫХ.

Допускают потери картофеля

Турганский районпроблема должна быть решена к 25 октября. По плану, на гектаре должно быть получено 200 центнеров картофеля. Превышение нормы в 200 центнеров — это значит, что на гектаре должно быть получено 400 центнеров картофеля. Превышение нормы в 200 центнеров — это значит, что на гектаре должно быть получено 400 центнеров картофеля.

В. ГИСУС.

Дадим стране больше махорочного сырья

Среди технических культур, возделываемых в нашей области, важное место занимает махора. Выращивание ее занимает группа колхозов Козьминского, Шегарского, Томского, Балчирского, Чанского и других районов области.

В. ГИСУС.

Хлеб — Родина

### 9.000 пудов хлеба сверх плана

МОЛЧАНОВО. (По телефону). Значительная часть колхозов района завершила выполнение годового плана хлебозаготовки. На 128 процентов выполнен годовой план хлебозаготовки колхоза Молчановского сельсовета, где производится сельхозпродукция тов. Черкашкин. Почти в полтора раза выдольши свои обязательства колхозы Усть-Мульское сельсовета (председатель сельхозотдела тов. Кузнецов) и Имполово тов. Кузнецов.

Члены сельхозартели «Прогресс» руководят тов. Мельников, рассчитывая о государственному по поставкам зерна, успешно ведут сверхплановую работу хлеба. Они сдали в государственные закрома дополнительно 6.000 пудов хлеба. Колхоз «Свобода» выполнил план хлебозаготовки на 128 процентов, колхоз «1 мая» второй пятнадцатый — на 140 процентов. Намного больше сдачи хлеба, чем полагается по плану, члены сельхозартели «Горький труд» и «Советский север». Перевозы колхозов и счастливо выполнили свои обязательства, сдали сверх годового плана 9.000 пудов зерна.

В ближайшие дни завершат годовые планы хлебозаготовки еще 17 колхозов.

### Добиться коренного перелома в хлебосдаче

Один из крупнейших зерновых районов области — Шегарский — с первого дня хлебозаготовок неудовлетворительно ведет государственные поставки зерна. Это интереснейшим тем более сейчас, когда переделом работы области завершена выполнение своих годовых планов и сдали государству хлеб сверх плана. Колхозы бы, что погари, видя такой пример, должны были мобилизовать все силы и возможности и выправить положение, чтобы не тянуть назад все в области.

Но и в октябре колхозы Дубровского, Подольского, Девятковского и других сельсоветов не только не повысили темпы хлебозаготовки, но даже резко снизили их, дав совершенно неутешительный пример в годовую работу. Вытягивая сдачу хлеба государству и артели Мало-Бургинского, Баркатского и Гингаевского сельсоветов.

В Шегарском районе немало колхозов, успешно выполняющих свои годовые планы. «Братский труд», «Прогресс» и «Новый путь», «Борис» — Анастасьевского, «Трактор» — Гингаевского и другие. Но их опыт организации работы не популяризируют. Несмотря на работу в других районах партии выносят решения относительно отстающих колхозов, но мало делают для их исправления.

На выполнении плана хлебозаготовок особенно скандально и безответственно относятся к делу руководители Гусевской МТС (директор тов. Смирнов). Колхозы, тракторы и мотозапряжки МТС больше стесняются работать. Обмоток в районе идет неуклонно медленно, и это задерживает хлебозаготовку.

В работе еще не обмолочены хлеба с 6.000 гектаров. Колхоз «Братский труд», Баркатского сельсовета, должен сдать государству по плану еще 1.900 центнеров хлеба. Здесь не обмолочен урожай по 180 гектаров. Но председатели артели тов. Макаров не хотят об успешии обмолота. Только же полагаясь в колхозе «К новым победим» (председатель тов. Негодин), имени Молодова (председатель тов. Жариков) и других.

Интересы государства требуют от шегарских колхозов перелома в ходе хлебозаготовок.

М. КУЗЬМИНЫХ.

### Дадим стране больше махорочного сырья

Среди технических культур, возделываемых в нашей области, важное место занимает махора. Выращивание ее занимает группа колхозов Козьминского, Шегарского, Томского, Балчирского, Чанского и других районов области.

В. ГИСУС.

Хлеб — Родина

### ПОЧЕТНЫЙ СПИСОК

- районов, сельских Советов, колхозов и МТС области, досрочно выполнивших годовые планы хлебозаготовок и план натуроплаты
- ПУДИНСКИЙ район (секретарь района ВКП(б) тов. ВОРОШЛОВ, председатель райисполкома тов. БАЗАНОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 100 процентов
- ВЕРХНЕ-КЕТСКИЙ район (секретарь района ВКП(б) тов. ПИСКУНОВ, председатель райисполкома тов. БОФТ), выполнивший план хлебозаготовок на 100 процентов
- ПУДИНСКИЙ сельсовет тов. Пудинского района (председатель сельсовета тов. ТОКАРЕВ, секретарь парторганизации тов. САХАРОВ), выполнивший план хлебозаготовок на 100 процентов
- РОГОВСКИЙ сельсовет тов. Пудинского района (председатель сельсовета тов. СТАРИНОВ, секретарь парторганизации тов. КОСТАРЕВ), выполнивший план хлебозаготовок на 100 процентов
- Колхоз «ПУТЬ К СОЦИАЛИЗМУ», Пудинского района (председатель тов. СЕМЕНОВ), выполнивший план хлебозаготовки на 139,5 процента
- Колхоз имени ЧАЛОВА, Пудинского района (председатель тов. ФРОЛОВ, секретарь комсомольской организации тов. КОЛБИН), выполнивший план хлебозаготовки на 113 процентов
- Колхоз имени ОРДЖОНИКИДЗЕ, Пудинского района (председатель тов. ЯНОВИЧ, секретарь парторганизации тов. ЮРЬЕВ), выполнивший план хлебозаготовки на 111 процентов
- Колхоз «УДАРНИК», Пудинского района (председатель тов. КУЛИК), выполнивший план хлебозаготовки на 107 процентов
- ПОРСИНСКАЯ МТС (директор тов. ТОЛСТУХИН, заместитель директора по политической части тов. ЧИХАЧЕВ), выполнившая план натуроплаты на 100,7 процента
- МИТРОФАНОВСКАЯ МТС (директор тов. КОТОВ, заместитель директора по политической части тов. ТУТЫНИН), выполнившая план натуроплаты на 107,7 процента
- КРИВОШИНСКАЯ МТС (директор тов. ДУБРОВСКИЙ, заместитель директора по политической части тов. БУЛГАКОВ), выполнившая план натуроплаты на 106,3 процента

### Ножениковцы не доронят еременем

КОЖЕВНИКОВО. (По телефону от нашего корреспондента). В районе на хлебозаготовках создается обстановка, требующая мобилизации всех сил, призывающей их работать на всех участках, решающих успех этого галактического дела. Надо максимально использовать автомашину и живую силу на вывозе хлеба. На токах складов 10.000 центнеров зерна, и необходимо сдать хлеб с планом 4.200 центнеров.

Здесь наиболее низким производительности востребованности, что-то же в плане сверхплана. Поэтому в большинстве колхозов не использованы свои возможности для досрочного выполнения плана хлебозаготовки, представляли дело самотеку. Обмотка — задача хлебозаготовок в районе.

Руководители колхозов не используют все возможности, которыми они располагают. Так, в колхозе «Навигатор» Октябрьского сельсовета, есть мотозапряжка МТ-1100, зерноуборочная машина, но она простаивает. В колхозе «Колос» не использованы свои возможности для досрочного выполнения плана хлебозаготовки, представляли дело самотеку. Обмотка — задача хлебозаготовок в районе.

Руководители колхозов не используют все возможности, которыми они располагают. Так, в колхозе «Навигатор» Октябрьского сельсовета, есть мотозапряжка МТ-1100, зерноуборочная машина, но она простаивает. В колхозе «Колос» не использованы свои возможности для досрочного выполнения плана хлебозаготовки, представляли дело самотеку. Обмотка — задача хлебозаготовок в районе.

Т. ГИСУС.

### Школьники собирают семена клевера

Введение правильных многолетних севооборотов в колхозах нашего района требует не только отсутствия семян многолетних трав, особенно клевера. Чтобы получить клевер «Дружные ребята» в этом году, учителя Нижне-Совхозской начальной школы тт. Кузнецов и Стрельникова организовали школьников на сбор семян клевера. В поле агроном колхоза рассказали школьникам, как собирать их.

В сборе семян клевера приняла участие группа первокурсников. За 3 — 4 часа каждый школьник набрал по 2 килограмма семян.

В. ГИСУС.

Дадим стране больше махорочного сырья

Среди технических культур, возделываемых в нашей области, важное место занимает махора. Выращивание ее занимает группа колхозов Козьминского, Шегарского, Томского, Балчирского, Чанского и других районов области.

В. ГИСУС.

Хлеб — Родина

### Полностью собрать натуроплату за работу МТС

Натуральная оплата колхозам за работу МТС имеет значительный удельный вес в плане хлебозаготовок. Совершение ее выполнение способствует дальнейшему укреплению и улучшению работы МТС, а стало быть еще лучшим обслуживанием колхозов.

Досрочно выполнены свои обязательства по натуральной оплате большинства колхозов, обслуживаемых Парисской, Киринской, Митрофановской, Чанского, Ключевской и некоторыми другими МТС. Колхозы не только спланировали выполнение за все сделанные МТС работы, но и сдали хлеб сверх плана, обмотки на счет работ будущего года.

Однако еще немало еще и таких колхозов, которые затягивают выполнение натуроплаты. Особенно отстают от сдачи хлеба государству за сделанные МТС работы колхозы, обслуживаемые машинами-тракторами, станциями Чанского, Новомихайловского, Шегарского, Зырянского и некоторых других районов. Так, по Колосинской МТС Чанского района сдача хлеба колхозами в счет натуроплаты только 60 процентов.

Директор этой МТС тов. Семенов в Zusammenarbeit по политической части т. Булавин благоустройство относится к выполнению профинанса, не организует усиленной сдачи хлеба государству колхозами в счет натуроплаты.

В выполнении плана ответственная роль работников МТС. От директоров и механиков в большей мере зависит организация агрокультурной работы мотозапряжки, своевременное завершение обмотки и подготовка хлеба к сдаче государству, а также оказание помощи колхозам в вывозе зерна на заготовительный автотранспорт, а если потребуется, то и тракторами.

Не должны быть в стороне от выполнения плана натуроплаты агрономы, бригады тракторных бригад и другие работники МТС. Они постоянно бывают в колхозах, находят все трудности с председателем, колхозниками и имеют возможность активно воздействовать на производительность колхозных обязательств по сдаче хлеба в счет натуроплаты.

Выполнение плана натуроплаты сейчас является важнейшим показателем производительности колхозного хозяйства. Механизаторы района, улучшив качество работ, сыграли решающую роль в деле повышения урожайности на полях колхозов. Все это хорошо известно колхозникам. Все это хорошо известно колхозникам. Все это хорошо известно колхозникам.

Т. ГИСУС.

Дадим стране больше махорочного сырья

Среди технических культур, возделываемых в нашей области, важное место занимает махора. Выращивание ее занимает группа колхозов Козьминского, Шегарского, Томского, Балчирского, Чанского и других районов области.

В. ГИСУС.

Хлеб — Родина

Дадим стране больше махорочного сырья

Среди технических культур, возделываемых в нашей области, важное место занимает махора. Выращивание ее занимает группа колхозов Козьминского, Шегарского, Томского, Балчирского, Чанского и других районов области.

В. ГИСУС.

Хлеб — Родина

Дадим стране больше махорочного сырья





